

2011 春季家博会参展装饰企业展示 (一)

新德亿装饰

洛阳新德亿装饰工程有限公司是我市老牌装饰劲旅,自2002年以来连续多年被评为河南省装饰装修行业优秀企业,是洛阳唯一连续两年包揽省建筑装饰最高奖——“中州杯”奖及国家建筑装饰最高奖“全国建筑工程装饰奖”的装饰公司。新德亿装饰公司坚持以质量铸就品牌,以品牌见证信誉,首创了“中西合璧、海纳百川、南北交融、植根河洛”的新海

派家居文化,以良好的信誉、严格的施工质量、绿色环保的材料、优质的售后服务赢得了广大消费者的认可。新德亿装饰公司连续获得了四届洛阳室内设计传媒大赛金奖,并同时荣获多次银奖、铜奖及其他多个单项奖,近年推出的“定制式完整家居”,引领洛阳装饰行业迈入了第四代家居新时代。目前,新德亿装饰公司已经成为洛阳本土装饰行业中的明星企业。

城市人家装饰

城市人家装饰是由国内大型房地产公司及金融机构投资的大型家居企业,一直将设计水平和工程质量作为企业实力和塑造品牌的头等大事来抓,以一流的设计和完善的服务业内享有很高的知名度和美誉度,并在2010年获得洛阳市十佳装饰企业、2011年洛阳市消费惠民示范企业称号,让客户充分感受到物超所值的服务,真正放心、省心。

恰逢城市人家和店盛大开业和家博会隆重召开之际,特推出三店联动乐三天的惊喜优惠,开业起三天内,客户持户型图进城市人家任意店面均可获赠精美礼品一份,并享受VIP礼遇,签单客户还有机会获得多重大礼。城市人家将带来全新的环保理念、专业的设计水平和“金钻”标准工程品质保证,为洛阳广大业主朋友献上高品质的服务。

恒发装饰

恒发装饰公司是一家集装饰设计、工程施工、软装配饰为一体的专业型装饰企业。公司始终坚持“报价透明、材料透明、施工透明、服务透明”的管理模式,在业界首创推出《装修成本白皮书》、《监理报告黄皮书》、《装修攻略红皮书》等,全面规范并透明化服务流程,被众多客户誉为“放心企业、省钱专家”。恒发相继获得2008年度洛阳最具

影响力装饰公司品牌,第二届洛阳室内设计传媒大奖优秀奖、最佳性价比奖,第三届洛阳室内设计传媒大奖优秀奖、最佳服务奖,2009年度洛阳家装设计大赛银奖、最佳卧室奖,2010年洛阳市“双十佳企业”称号,第四届设计大赛“最佳作品”奖。为满足客户一站式消费的需求,恒发装饰全新升级扩展了面积达800平方米,努力成为行业新标杆。

北京龙发装饰

北京龙发装饰集团是全国首批建筑装饰行业信用评级AAA级企业(全国仅7家),目前在全国拥有70多家分公司,现为中国建筑装饰协会会员单位,相继获得中国品牌500强、全国建筑装饰行业AAA级信用企业、全国住宅装饰装修行业百强企业等多项国家级荣誉称号,被消费者誉为“值得信赖的家居集成服务专家”。北京龙发装饰集团洛阳公司会聚了

中原设计业内的十几位极富创新精神的顶尖设计人士,引领着洛阳家装设计界的新风尚。它坚持“以质量取胜,做放心工程”的经营理念,连续3年被评为“洛阳最具影响力企业、最值得业主信赖的装饰公司”,在室内设计传媒大赛中获得平层类金奖、银奖、铜奖,复式类金奖,别墅类银奖以及最佳客厅奖、最佳空间创意奖等多个单项奖。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

